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Letní soustředění BASKEŤÁKŮ Josefov 2008
Termín : 23.8. - 31.8.2008

Místo : ZŠ Josefov
Cena : 2.000,- Kč, další sourozenec 1500,- Kč
Zahájení: sobota 23.8.2008 v 8:00
Ukončení: neděle 31.8.2008 v 15:00

Ubytování: spí se v tělocvičně a třídách ZŠ Josefov (matrace zajištěny)


Stravování: zajištěno ve školní jídelně 4x denně, počínaje v SO obědem, konče v NE obědem
Každý účastník soustředění musí mít s sebou průkaz zdravotní pojišťovny, vyplněné prohlášení rodičů a zdravotní posudek.
Informace o Vašem dítěti na soustředění možno zjistit na telefonu 603471492 po celou dobu pobytu
Seznam věcí
Sportovní: 
sportovní obuv do tělocvičny a na ven, sportovní oblečení 5x  (trička, trenýrky, ponožky), švihadlo, jízdní kolo, siliče prstů atd.

Osobní:
přezůvky do budovy, pyžamo, spací pytel, polštářek (nebo něco jiného pod hlavu), hygienické potřeby, 2ks velkých ručníků, 3 páry ponožek na denní nošení, tepláky, trička, mikiny na denní nošení, spodní prádlo, plavky ,kapesníky,bunda,čepice,sáček na špinavé prádlo, hry, knížky, tužky 
Tréninkový objem:
tréninky zaměřené na fyzickou, všestrannou, technickou, taktickou a specialní přípravu.Starší ročníky 3 tréninkové jednotky denně mladší 2.V průběhu soustředění pojedeme na kole na výlet (možná i na lodi).Na závěr soustředění proběhnou od pátku do neděle 3 turnaje pro jednotlivé ročníky(98,97,96) s účastí dalších týmů.
Platba:
do 6.7.2008 potvrdit účast ,buď přes návštěvní knihu či SMS ,platbu v hotovosti při zahájení (23.8.2008) v případě neúčasti či potřeby jiného způsobu platby je nutné se dohodnout s Lukášem !!!!
Kdo potřebuje fakturu pro zaměstnavatele také po dohodě.

Soustředění je povinné. Neúčast na soustředění narušuje plán na příští sezónu. Pokud se soustředění ze závažných důvodů nemůžete zúčastnit nahlašte to prosím Lukášovi co nejdříve.

Informace o soustředění na internetu na www.basketaci.cz (případné dotazy do návštěvní knihy) a to včetně aktuálního dění během soustředění – fota, drobné zprávy.

